

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рахматуллаевой Мукаддас Набиджановны на тему «Формирование умений будущего учителя к использованию методов анализа и синтеза в педагогической деятельности», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Тема диссертационного исследования Рахматуллаевой Мукаддас Набиджановны представляется весьма актуальной. Судя по автореферату, исследование существенно обновляет и углубляет научное знание относительно процесса подготовки будущих учителей к использованию методов анализа и синтеза в педагогической деятельности. Можно выделить, по крайней мере, две стратегические линии исследования.

В исследовании раскрываются особенности использования метода анализа и синтеза в педагогической деятельности учителя для корректировки ошибок и недостатков, а также для распространения прогрессивного передового педагогического опыта.

Автореферат диссертации Рахматуллаевой Мукаддас Набиджановны дает представление об авторе исследования, как о подготовленном, квалифицированном специалисте, способным решать сложные научно-педагогические задачи. Использование целого комплекса методов подтверждает достоверность полученных результатов. К сожалению, текст автореферата не позволил полностью оценить достоинства и недостатки, тем не менее, хотелось бы порекомендовать автору при изложении основных результатов исследования раскрыть не только содержательные, но и организационные компоненты исследуемого процесса подготовки будущих учителей к использованию методов анализа и синтеза в педагогической деятельности. Это, на наш взгляд, позволило более наглядно представить механизм внедрения предлагаемых автором организационно-педагогических

условий процесса подготовки будущих учителей к использованию методов анализа и синтеза в педагогическую практику.

Высказанное замечание не снижает значимости проделанной работы, которая вносит заметный вклад в разработку проблемы подготовки будущих учителей к использованию методов анализа и синтеза в педагогической деятельности.

Таким образом, отмечая несомненную актуальность и новизну рецензируемого диссертационного исследования, подтверждая положительное и продуктивное решение, соискателем задач, обращая внимание на теоретическую и практическую значимость исследования М.Н. Рахматуллаевой, считаем диссертацию «Формирование умений будущего учителя к использованию методов анализа и синтеза в педагогической деятельности» отвечающую требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автора диссертации Рахматуллаева Мукаддас Набиджановна заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.01 – Общая педагогика, история педагогики и образования (педагогические науки).

Кандидат педагогических наук,
доцент кафедры русского языка
ТГУПБП

Ишматова Шоира Абдуганиевна

Адрес: 735700, Таджикистан, Согдийская область
Г. Худжанд 17 мкр-н., д-1.
Тел.: +(992)-92-706-65-55
E-mail: Shoira-510@mail.ru

Подпись Ишматовой Шоиры Абдуганиевны заверяю
Начальник отдела кадров
ТГУПБП
22.02.2019г.



Саидов П.А.